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GRAFY A PŘEDPISY KVADRATICKÝCH FUNKCÍ I

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Teorie přitahuje praxi jako magnet přitahuje železo.
Carl Gauss, německý matematik.

K daným grafům kvadratických funkcí přiřaďte jejich předpisy.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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a y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

b y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

c y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

d y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

e y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)

f y = (x − 2)2y = 1
2x2 − 2x + 2y = (x + 2)(x − 2)y = −(x2 + 2)y = (2 + x)(2 − x)y = −x(x + 4)



Jsi šampión!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Jsi Einstein!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Dnes ses vážně překonal!Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Není to špatné, ale mohlo by to být
lepší. . .

Není to špatné, ale máš na víc!Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!
Každý může udělat chybu,

hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Trochu tomu rozumíš,

ale chce to více procvičovat.
To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by

to už nemuselo vyjít.
Šetříš energii na příště?Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
To dáš! Neházej flintu do žita!Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Asi špatná konstelace hvězd. . .Příště nenásob své znalosti nulou.Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do
10.

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?




